
Облік у галузях економіки 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування теоретичних знань і 

практичних навичок щодо особливостей бухгалтерського обліку на підприємствах 

автотранспорту, будівництва і ресторанного господарства та в галузі невиробничої 

сфери – торгівлі.  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних засад 

функціонування підприємств галузі економіки; опанування законодавчих актів, 

нормативно-інструктивних документів, національних та міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності; набуття практичних навичок з 

організації первинного, аналітичного та синтетичного обліку. 

Компетентності:  

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, 

узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, 

що приймають рішення 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної 

і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту 

та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Облік у торгівлі. 

Тема 2. Облік у суб’єктів малого бізнесу.  

Тема 3. Облік будівельного виробництва.  

Тема 4. Облік в автотранспортних підприємствах.  

Тема 5. Облік туристичної діяльності.  

Тема 6. Облік у громадському харчуванні. 

Тема 7.  Облік готельного бізнесу.  

Тема 8. Бухгалтерський облік у неприбуткових організаціях 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 90 год  

Кількість кредитів 3 

Форма семестрового контролю - залік 


